



# Web – kolačići

Za korišćenje kolačića na web stranici, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije potreban nam je Vaš pristanak.

Kolačić (cookie) je mala datoteka (koja sadrži brojeve i slova) koja se čuva na korisnikovom računaru u trenutku kad pristupite određenim internet stranicama. Kolačići omogućavaju internet stranici prepoznavanje interesa korisnika prema onome što je korisnik prilikom povratka na stranicu odabrao. Kolačić sam po sebi ne sadrži niti prikuplja podatke. Međutim, kad ga server pripremi u kombinaciji sa internet pregledačem (browser), on može pomoći internet stranici da isporuči korisniku prilagođeniju uslugu – na primer, pamćenjem prethodnih poseta. Kolačići se nalaze u memoriji vašeg pregledača i svaki obično sadrži podatke kao što su npr. naziv servera sa kojeg je kolačić poslat, vreme trajanja kolačića i vrednost (obično slučajno generisan jedinstveni broj).

Kolačići koje koristimo na ovoj web stranici ne služe nam za pristup Vašim datotekama ili ličnim informacijama koje se nalaze na računaru s kojeg pristupate našoj web stranici, i nemaju funkciju praćenja svih aktivnosti korisnika, niti preuzimanja i čuvanja IP adrese, korisničkog imena i lozinke korisnika, niti su povezani sa neželjenim porukama (SPAM).

---

Naša web stranica koristi sledeće kolačiće:

- Trajni ili Persistent cookie su kolačići koji se snimaju na vaš računar i ne brišu se automatski kada zatvorite web pretraživač, za razliku od privremenih kolačića koji se brišu kada zatvorite web pretraživač. Trajni kolačići upotrebljavaju se samo u svrhu ponovne identifikacije prilikom ponovne posete identičnoj web stranice. Oni će ostati na vašem računaru toliko dugo dok ih ručno ne uklonite putem postavki web pretraživača kojeg koristite, ili dok im ne istekne rok trajanja, a koji na ovoj web stranici iznosi jednu godinu.
  - Http kolačići ili HTTPOnly cookie su kolačići s kojima se ne može pristupiti korisnikovim aplikativnim i programskim protokolima.
  - Kolačići prve strane ili First party cookie su kolačići koji dolaze s web stranica koje posećujete, a mogu biti stalni ili privremeni. Pomoću tih kolačića web stranice mogu sačuvati podatke koje će ponovo koristiti prilikom sledeće posete toj stranici i samo ona može pročitati takve kolačiće.
-



Koristimo samo one kolačiće koji su tehnički kolačići, odnosno neophodni za rad naše web stranice i korišćenje njenih usluga. Ti tehnički kolačići uvek su aktivni, jer su neophodni za funkcionisanje web stranice i ne mogu se isključiti u našim sistemima. Postavljaju se kao odgovor na Vaše radnje koje uključuju zahtev za uslugama, kao što su postavke kolačića ili slanje upita putem e-maila. Svoj web pretraživač možete postaviti tako da blokira te kolačiće ili pošalju upozorenje o njima, ali u tom slučaju neki delovi naše web stranice neće raditi. Ti kolačići ne čuvaju nikakve informacije koje bi Vas mogle identifikovati.

Kolačići se čuvaju do vašeg drugačijeg zahteva, a kako ih podesiti i upravljati sa njima možete naučiti na postavkama u web pretraživačima kao što su Chrome, Firefox, Internet Explorer i sl. Detaljnije informacije o kolačićima i podešavanje postavki web pretraživača možete pronaći na stranici [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org).

Vezano za eventualno korišćenje i obradu Vaših ličnih podataka prilikom pristupa web stranici možete više saznati u našim Pravilima privatnosti.